Letras y Ciencias

Averigiie los niimeros correctos
de cada enunciado de la columna
delaizquierda y simelos, réste-
los, multipliquelos o dividalos
segun el signo indicado. Luego
busque el resultado con el equi-

1) Los sentidos + Las Virgenes
locas

2) Las muelas del juicio x Las
Provincias canarias

3) Patas de un animal bovino +
Ojos de un Ciclope

4) Huesos del craneo humano +
Lados del triangulo.

5) Grados de un circulo $ Gra—
dos de un angulo recto

6) Los Apdstoles de Jesucristo
x Los fundadores de Roma

7) Los caballeros del Rey Arturo
+ La hora de ataque en la
guerra

8) Las teclas del piano + Los
trabajos de Hércules

9) Los Infantes de Lara - Las
cuerdas del violin

10) Los versos de uncuarteto x
Los coros angélicos
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valente apropiado de la columna
de laderecha. Ejemplo: Los cua-
dros del tablero del ajedrez (64)
- Los Evangelistas (4) =Los se-
gundos de un minuto (60).

a) Tres docenas.

b) Las tribus de Israel.

c) Temperatura de ebullicién del
agua.

d) Alfonso El Sabio.

e) Los tentaculos del pulpo.

f) Los mosqueteros.

g) Los jinetes del Apocalipsis.

h) Las partes del mundo.

i) La docena del fraile.

j) Los cantos de la Iliada.
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i(; Que el cheque no tiene fondos en una entidad
tan importante ?! [Ridiculo!
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